

省级中等职业教育改革发展示范学校建设

简 报

第 102 期

临夏州职业技术学校示范校建设办公室

2019 年 6 月 22 日

邀请专家开展专题讲座

2019 年 6 月 21 日下午，中国音乐家协会会员、国家一级演员、西北著名花儿演唱家何清祥教授在学校图书馆大礼堂对学前教育专业师生做了《“花儿”的演唱方法及曲令的创新与发展》的专题讲座，参加本次讲座的特邀嘉宾还有国家二级作曲、州民族歌舞剧团副团长李海魂教授、中国西部现代“花儿”王子马忠伟老师、临夏州民族歌舞团国家二级编导康巨生、国家级主任播音员、临夏州广播电视台大型节目部副主任贾彬等。



何教授从“花儿”的演唱方法、“花儿”的情感表达以及曲令的创新与发展做了交流发言，其团队展示了临夏“花儿”伴唱，并对我校艺术表演专业四位学生的“花儿”演唱，分别进行了现场指导。何教授的精彩讲座和点评，赢得了在场学生们热情掌声。

在专题研讨活动中，学前专业负责人苏华介绍了到访嘉宾，详细汇报了我校学前教育专业取得的教学成果。各位专家与学前教育专业的老师们围绕临夏州职业技术学校示范校建设进行了积极的互动交流。马绍武校长和何有录副校长分别做了总结性发言。



本次专题讲座，不仅是对临夏州职业技术学校示范校建设学前教育专业师资的一次培训，更是对临夏“花儿”这一非物质文化遗产的传承和发扬。

报：州教育局

发：校领导、各处室、教研室。
